


@:

®7 ®7 @,6)14

-a+2=-2+2=0




3
® 2x+3-(2x-7) @)_C+2
® 3x2-5x+5x-11 @O-xQ—x—|—5

1
® §x2 —Tx—0.7x2

B

@D 2x+3-(2x-7) =2x-2x+3+7 =10 - 5o},
@ 2 42 - x7} 2] 917] W] xH4]o] ohit
X

® 3x% - 5x 4 5x— 11 = 3x% — 11 — ©o|AA]o|t}.
@0-x% - x+5 — oA AL} 0 o] BE A}A ol

1 -
® §x2 —7x —0.7x%> — O|x}A] o]t}




x SFYEIA B hiro] T @k @ SACIA 4704 1}
o] W 10717 i 6 A% thiro] FH 2717k mAwicka gk,
Fo| g0l Tt Aoz eure AL

D 4x-10=6x+2 @ -4x-10=6x+2
® 4x+10=2x-6 @4)6-1—10:6)6—2

® —4x+10=—-6x—2

S8 \
x FollA 470 o] FH Fo] 10 /G B2 29 ey
(4x + 10) 7Ho| Tt

T 671 Yiro] =9 2717 AR 2

9] 5= (6x - 2) 7ol

29 MNre SRR T A9 gk &

4x+10=6x—-2




Ge % ge AL
b

@a+b+c:a— @ a+bxc=a~+bc
¢

® ax(b+c)=a=+(b+c) (@)a+b+c:a+(b><c)

® a+b+c=ac+b

Da+b+c=—
ac a
U
ab ac
@TFy
e L%




=

oo

A~
=

o
o
i

2}

g

o

Noz ehd A0 £ AL NEH?

St el ¢ ¥ 5H= A 9INE 2 S AT 500 €2 WS o
ALEE

—na

D 229 (Ez)(500-2a)%§ ® (1000 —a) ¥
2a
24 ) 9 ® 2]

@ (500) el (500 + 2a) ¥

500 —a x 2 = 500 — 2a(¥)

f=l)




A& 3km 2 Aol Z o

=
=

xkm ] A2

™R

@ x+3 A




S5 x% QA AF

A0 2 vrEfjofzt,
[ =
> HEl 3xg

2 300g &0l ]

loe

()]
AR

x %X 300
100

= 3x(g)




S x°F =AM = (x - 32)°C o|th. 3H 77°F = AN E °C Q1A

O] Ut

=299

®20°c @2c ®uc @nc ©sC

garﬁm:gx%:%wm




10. A 302 - 204 0] E TS A% B 8L ALY

® 32, —2¢, -4 9] A] GO o] 2ojL,
@ g4e —1olt.

® 322 9] A% 20},

@ o]zp4Jo]c}.




S0 BAAE 08 ekl Aolt) $L AL BE 18 AL
H7]
@2a—b+3:2a_b O 2+a-x= 2
3 a-—x

® c¢x(-3)xa=-3ac ® 01x(-1)xa=-0a

® (—5)><%><b=—b

ONE ® @, 6
®e. e @ 6,066

® 09,6,6,6,0

B ~

b
@2a—b+3:2a—§:

2
@2+a—x:——x:
a

® 0.1%x(-1)xa=-0.1a




al7|

)

Tor

(200 - x) golct,

= (a+ 10) &olrt,

%] Lol

® A a 43 ok A]9] 10 @

@ o" &k 9] 2 vjHET} 3 WE & 5= 2k + 3 o|tt

® A& 5km 2 aAZFFH7E A= fakm ol




13.

o3 292 el Aozt 24zt g, b <1t
E5olth g =12, b =8 ¥ U, ufER 9] Yol

=
L.

® 12 @ 24 ® 36

@48 ® 60

B

NN
N

1 1
(DP%EQ’] 1‘{;0]) :aXbX§ = Qab,

a=12, b=8 < A9 st
(A2 Hol) = % x 12 x 8 = 48




14. o= 27]9A &4 g2 e 25 =@k

H7]

@ 7t dol7bacm , AlZ9] 407t acm <l
A2+ O] Blol= 2(a + a) cm? Otk

O g ¥ o7t aem 1 NG ] Ee9] dol=
3acm ©|t}.

© ¢ 249 doj7tacm ¢l HLHA L] BylolE
a® cm? o]t}

® 7t29 doZbacm , A=< o7 bem , 0|7 cem
ol Z-eAA o] RulE= gbecm?® O]},

® EH¥o dolZbacm, =7t bem Q1 BPAPH ]
o]E= abcem? oJtt.

v V. v Vv
02
m ot of
@

0
L
@)

B

@axa=a
O©ax3=3a
© axax6 = 6a>
® axbxc=abc
@ axb=ab

2




2x — _
15. x:—2,y:3,z:1%_‘rq],%g]&%;g}oqq.
> E:
gSi=

Z}ZF 0] A+ g di sk
2x-3y+z  2x(-2)-3x3+1
xz B (-2)x 1

—12
- —6
=2




Sy =0 2, o e g Fotel

1 1
— o] = =29
2 ] by
y=__o]§1=_il
4 y 3
2
—E—Ali:—10><——4x2><1
X Yy Y,
——10><2—4><<1> x(—é>
N 2 3
:—20—4x—><<—§>
4 60 4
==N+t====F=
Jr3 3+3




17. a, b7} B3 S 0|, —2a + b2 O G Fsfolat,

1 1
a—(—2)><§,b—(—9)7§
>
> " 731

1

1
b=(—9)+§=(—9)><3:—27
s=2a+b? = -2 x (=1) + (=27)?

=2+4+729 =731




@ x? @5x2

® 2x




19. 37] 3ollA Agle) HEo]l 245 vm Y

> E °C

[> Heh: 45°C

B

331) = g x (358 — 331) = 45

et 429 &ejo] 24 358m
olct.

429 £2o] 22 358m O|EE vy = 358 2 HYUSHA

(v—-

W ot

A o, 3719 2k 45°C




20. Theold 2] Wi Alg BE Ze} Asta

Yl 2] %748 Wololat

Z’z—% Z'=3z+1| 2'-1 yz—% y'=3y+1| y'-1
Y
2

s+ S| Yyl | dra | | o d | el | Yy

3+1| z—y+3 |24°+1 3y'+1| - '+3 |2y°+1

4o+l | +y' -1 | 22ty dr+l | Z+y' -1 |2y +x
3z—4 %—y+1 y 3y'—-4 %—y2+1 y
o] A7t 3 yol Tt o] 24
Z’z—% r'—=3z+1| 21 yz—%+1 7=3r+1| 2"+1
oY | Yyl | Ao —4 | gy |i+1-2q
37°+1| 2’ —y+3 | 24°+1 3z+1 | a—y+1 |22 +1+4

dr+1| F+y'—1 |24 +y da+1 | £+yf-1| 22+1

3z—4 %—y+1 7 52+1 %—y+1 1y +1
zof| et o] =}A Aol 1

> G

> ®E 1398

-5 | =8ztl| -1 yz—lzi ' =3y+1| y'—1

z+}21 y+yt+l | 2+ av+*12Z r+at+l | y'+y

3z+1| z—y+3 [24°+1 3y'+1| z—y'+3 | 2y°+1

4o+l | B'+y'—1 | 22ty 4o+l | 2+ -1 |20+

Z _ 2 2

3z—4 5 y+1 Y 3y'—4 %—y2+1 Y
o] 747} 3 yol Tt ol &4l

?-F |F-30+1| £-1 | |f—5+|d-8o41| 41

2

zz+% y+y+l | @+ 1—}21 Yty |o+1-24]

327°+1| 2’—y+3 | 22°+1 37+l | —y+l |24 +1+

4o+l | 4y -1 | 207 +y dz+1 | £+ 1| 2a+1

31-4| g-y+1 | o 57+1 | Byl | of+1

5
2] T o] 24 Aol 1




